

空调厂家“最后一根稻草” 被五星呼啦一下抽掉了

五星电器 10 亿“谷底价”，打消了空调涨价企图

要解决库存这个大包袱,空调厂家只有降价销售,一旦新品上市就借机抬价。不过,今年他们恐怕连这最后一根稻草也要“抽掉”了。五星电器昨天正式发布消息,为了抢到空调旺季的第一桶金,他们决定从本周末开始,打破两年来空调涨价坚冰,以“谷底价”销售五星去年采购的 10 亿空调。届时将全面打压空调厂家的涨价企图。

惊爆机不好卖

厂家又炒作健康概念

两年每个,999 元 1P 的惊爆机是每个周末的促销中都能看到的。但现在,惊爆机买的人却越来越少。而与之对应的是,记者

同时了解到,在节能概念风行之后,厂家开始频频炒作各种健康概念,以此提高新品价格。“三鲜风”光波空调、负离子空调、换新风空调……昨天,在新街口一家卖场内,不少空调品牌打出这样的概念。格兰仕品牌的一名销售人员向记者介绍,现在能效比已经成为很多消费者购买空调的首要指标,先看能效比再看价格成为人们的选购程序,而健康就是次要考虑的因素。

10 亿库存开仓销售

“谷底价”打压新品价格

五星电器企划中心总监景星昨天透露,不同于其他渠道商进入春季才进行大盘采购的习惯,五星一向预先

通过大盘采购,从总体上平抑空调的价格。早在去年五星和百思买合资后,就已陆续完成与十余个厂家大盘协议的签订,预先以“谷底价”斥资 10 亿采购了大量空调。从去年签订采购合同之后,货源已经从生产厂家源源不断地运到五星的库房。

据了解,这批空调在价格上绝对有优势。“此举也将大大压低今年空调市场的总体价格。”五星电器相关部门负责人表示。

山西路卖场 6 周年生日

五星趁机大幅让利

本周末是五星电器山西路卖场 6 周年庆典,除了山西路卖场本身大力度的促销活动外,五星还全力推出了“数字

化的山西路”三大主题活动。

据了解,此次参与 6 周岁庆典的家电,囊括了高、中、低端全线家电品牌。本周末,五星再度使用价格“杀手锏”,重现五星“价格盆底”,除价格直降之外,豪华赠品也是此次山西路卖场 6 岁庆典的又一亮点,百万赠品均已全部到位,蓄势待发。本次让利,将以空调、厨具、彩电、冰箱、洗衣机、手机、小家电等畅销品类为主。在空调产品中,全场让利 200 到 1500 元不等,除了去年采购的一批“库存空调”低价供应,同时还有 50000 多套格力、美的、海尔、春兰、海信、奥克斯、志高、格兰仕、TCL、小天鹅等新品空调低价供应。
快报记者 陈刚 通讯员 方乐

南京成立汽车维权专业委员会 遇到汽车消费纠纷 专家免费帮你维权

开上私家车了很开心,遇到汽车消费纠纷是不是很头疼?今后,遇到这类纠纷,将有专家帮您维权。昨天,南京市消费者协会汽车维权专业委员会正式挂牌成立。

目前,南京私家车保有量以每年 40% - 50% 的速度在递增,年增私家车 5 万 - 6 万辆。与此同时,汽车消费投诉也呈爆发式增长。据了解,2006 年南京市工商局 12315 消费投诉举报热线共受理汽车消费投诉 700 多件,而 2007 年第一季度已有汽车类投诉 200 多件。

“导致这些问题的主要原因就是没有汽车‘三包’规定。”南京市消协副秘书长宋振华告诉记者,由于汽车“三包”规定还没有出台,经销商、生产商的质量担保责任还不明确,而且没有明确的主管

机构,所以一旦汽车出现问题,消费者维权十分困难。而且,汽车的质量检测费用一般都很高。目前的投诉主要涉及汽车质量、维修、销售合同和售后服务四个方面。

宋振华表示,汽车消费纠纷很多涉及汽车专业知识,面对没有多少专业知识的消费者,商家往往会用一大堆专业术语来搪塞消费者,或者干脆让消费者去做鉴定。而汽车维权专业委员会成立后,消费者可以通过消协请求专家的免费帮助。“究竟是汽车质量问题还是消费者使用不当,专家给出意见,从而免去了消费者进行鉴定的麻烦,让消费纠纷更快地得到解决。”宋振华说,“此次成立汽车维权专业委员会,最主要的目的就是降低消费者的维权成本,维护消费者的合法权益。”

消费警示

买车时的“四项注意”

昨天,南京市消费者协会汽车维权专业委员会发布消费警示,提醒消费者在汽车消费中要注意以下问题:

一、一些汽车公司为了免除汽车召回带来的巨大损失,采取暗中召回和免费赠送车辆保养等形式蒙蔽消费者,实际上是让消费者为其设计缺陷买单。

二、由于消费者缺乏专业汽车知识,所以在维修保养中,要当心一些 4S 店移花接木、偷天换日、以次充好、以假

充真的行为。

三、一些汽车维修厂在保修期内发现问题却不告知消费者,等到过了保修期则将故障原因查明,向消费者收取维修费用。

四、由于汽车没有“三包”规定,一旦购买很难退换货,因此消费者提车时不仅要仔细检查外观和内饰,还要仔细检查发动机。

通讯员 肖宝 见习记者 陶维洲
快报记者 郑春平

渣打银行、东亚银行瞄上南京市民

中外资银行之间的竞争前战已经打响

快报讯(记者 王海燕) 尽管南京的几家外资银行目前还不能对普通百姓提供人民币存取款、贷款等业务,但是中外资银行之间的竞争前战已经打响,记者了解到,渣打银行在南京已经通过理财讲座、外汇理财产品

来吸引本地的高端客户,而东亚银行也正申请进入南京开设分支机构。首批获得法人营业执照的四家外资银行中,有两家很快能为南京普通百姓提供金融服务了。

记者了解到,近期渣打银行打算在新街口黄金地段

开设一家大厅面积达 400 平米的营业网点,一旦监管部门验收合格,他们能够对本地居民提供全面的人民币业务时,他们将对南京普通市民推出更多的理财服务。

除了渣打之外,另一家获得法人营业执照的东亚银行

也已经向江苏银监局提交了在南京开设分支机构的申请,目前正在等待银监会批复。

据江苏银监局透露,韩国中小企业银行也正申请在苏州开分行,韩国友利银行也已经在苏州筹建准备开业。

且慢对子宫、卵巢下刀

中国中医药科技中心在南京试点“肌瘤、囊肿、内异症零手术保障计划”

北京专电 江苏南京扬子石化的何女士不明白,自己的 3 颗子宫肌瘤只吃了 4 个月的中药就小下去了,而此前她一直以为中医像煲汤,是“小火细功”。其实,像她这样的人还真不少,许多人动了手术,“吃了亏”才想到来“试试中医”。

不过,今后这样顾虑的人可能就少了,国家中医药管理局科技中心“中华中医药女健康基金”近期在宁试点“妇科疑难病零手术保障计划”,以开设“博导门诊”著称的南京泰坤堂中医馆,已被列入全国 20 家定点医疗机构之一,首批将为 100 例子宫肌瘤、内膜异位症、卵巢囊肿患者提供保障——除为每位加入计划的患者提供 1000 元医疗补贴外,万一这些患者按中医诊疗规范足疗程治疗后,

病情出现反复仍需要手术,就可获得中华中医药女健康基金提供的每人 5000 元的手术保障。

中医妇科是中医药疗效最突出的特色之一,中管局科技中心希望通过此举,展示中医治疗的优势和特长,鼓励更多女性使用经典中医适宜技术治疗,以避免和减少药物或开刀对身体不必要的损伤,这种一诺千金的大动作,在全国中医界尚属首例。

据了解,“基金”首批在宁推出的 100 个资助名额,将主要用于帮助肌瘤、囊肿、内异症、慢性炎症(盆腔炎、宫颈炎、阴道炎、附件炎)等中医优势病种患者,详情可到朝天宫西街 71 号南京泰坤堂“博导门诊”,或拨打 86526465 咨询。

“博导门诊”与“零手术计划”

国家中医药管理局科技中心选定南京试点“肌瘤、囊肿、内异症零手术保障计划”,作为定点医疗机构之一,南京泰坤堂“博导门诊”,立即成为人们关注的焦点——

上海中医大附属上海市中医医院原妇科主任、泰坤堂业务馆长王文锦教授介绍说,中医在治疗疑难妇科病上有疗效确切、可保全子宫、卵巢等独树一帜的优势,像肌瘤、囊肿、内异症等之所以成为疑难病,就是因为这类疾病与内分泌失衡导致生命网络失调有直接关系,单纯手术无法纠正内分泌失调,所以才难治疗,易复发。而讲求整体调理的中医治疗在这类疾病方面却有独到的优势,通过整体调理恢复失衡的内分泌,重建生殖健康,以非手术的方法也能达到很好的疗效,还可避免不当手术可能产生的副作用,这一点,却还远未为广大妇女所知……

2006 年 12 月,正是王文锦和另两位上海女博导何新慧、孙卓君一起在南京泰坤堂开出了首家“博导门诊”,专门用中医药方法治疗各种妇科疑难病症,并坚持每个周末来宁

出诊。不到 4 个月,已诊疗肌瘤、囊肿、内异症、盆腔炎等疑难病患者 1380 多人,首批 140 多位患者经 3 个月的治疗,已有 80 多位痊愈,其中起效最快的周尚女士,3.6cm 的卵巢囊肿,48 天即全部消失。

事实上,南京泰坤堂之所以能够成为首批试点单位,正是因为“博导门诊”在南京率先倡导“且慢对子宫、卵巢下刀”,用纯中医手段、无创伤、非手术治疗妇科疑难病。

两大镇堂之宝

位于朝天宫西街 71 号的南京泰坤堂中医馆,隶属于中国最大的中医妇科连锁机构——泰坤堂国医连锁。作为江南中医的代表之一,泰坤堂以两件镇堂之宝闻名于世:一是纯中医治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、内膜异位症的“百通消瘤法”,因其疗效突出,无须开刀、可控制复发,被称作“上海方案”;二是传承超过 100 年的何氏、陈氏、朱氏等 9 大妇科流派的 6 位国家级名老中医、40 多位妇科博导、主任医师和治疗肌瘤、囊肿、内异症、慢性炎症等 100 多张传世秘方。

因此,泰坤堂在各地的医馆,也被亲切地

称为“博导门诊”。而定期来南京出诊的,就有两位博士生导师,3 位上海三甲医院的主任医师。

为妇保院长保住子宫

来南京会诊 4 个月,王文锦印象最深的一位六合病人。患者本人就是一名妇科专家,还是妇保院的副院长,42 岁,因下腹坠痛发现多发性子宫肌瘤,最大的已达 4.8cm。

据患者自己说,此前她遇到这类病人,总是首选手术,因为效果立竿见影,但现在真的轮到她自己了,却怎么也不想手术。倒不是担心有什么危险,她所在的医院已经引进了腹腔镜等微创手段,创伤可以控制的很小,医院里外科高手也有很多。但她担心的是,一方面,子宫本身就是内分泌器官,手术会引起卵巢早衰,她就接触过不少患者,术后一、二年就出现潮热、烦躁、阴道干涩等情况;另一方面,术后复发怎么办?她自己的病人中,复发的就占到将近一半。

针对她长期工作紧张、孩子中考失利后心情烦闷抑郁的发病特点,王教授用中药组方为她调气解郁、化痰活血,同时,运用具有诱导肌瘤细胞凋亡、调节雌孕激素代谢的中药组合,仅两个月,肌瘤开始缩小,4 月 3 日复查显示,最大的一个已缩至 3.7cm……

王教授说,事实上现在中医已经可以解决很多问题,大多数肌瘤、囊肿、内异症,只要坚持 2、3 个疗程的中医规范治疗,均可获得好的疗效,不仅免受开刀之苦,还可有效控制复发,但就是不为人所知,很多人炎症反复不愈,肌瘤或囊肿手术后复发了,内异症痛经控制不住了,才想到来试中医。

最后,王教授不无感慨的说,以前,在不同的学术会议上,我们也都在呼吁——且慢对子宫、卵巢下刀,不要滥用妇科手术,但只靠一个或几个人的力量,总有种孤掌难鸣、力不从心的感觉,现在,有权威部门的倡导和支持,还得到“基金”的大力资助,我们的信心更足了!



全国政协教科文体委员会副主任、卫生部原副部长孙隆椿为“妇科疑难病零手术保障计划”题词:“传承岐黄仁术,泽济天下苍生”。

且慢对子宫、卵巢下刀

上海女博导特别会诊

为落实“基金”计划,4 月 13~20 日,“中华中医药女健康基金”特别组织上海曙光、岳阳、新华、市中医医院等四家三甲医院妇科主任王文锦、夏秀英、陆涛、孙卓君等上海博导、教授在南京泰坤堂“博导门诊”,不开刀治疗子宫肌瘤、内异症、卵巢囊肿、月经不调、慢性炎症、宫颈糜烂等妇科疑难杂症。

南京泰坤堂“博导门诊” www.she120.com
地址:朝天宫西街 71 号 预约热线 86526465 86659207